



ОБЪЯВЛЕНИЕ О КОНКУРСЕ ЗАЯВОК
на создание частно-государственных партнерств
с целью оказания услуг по обогреву публичных учреждений в районах Республики Молдова

Финансируемый Европейским Союзом, Проект «Энергия и Биомасса в Молдове – 2», в сотрудничестве с Агентством по энергоэффективности, объявляет КОНКУРС заявок на создание частно-государственных партнерств (далее ЧГП) с целью оказания услуг по обогреву публичных учреждений в районах Республики Молдова. В конкурсе принимают участие органы местного самоуправления, демонстрирующие готовность и способность создавать ЧГП в целях предоставления услуг по обогреву на основе возобновляемых источников и производстве энергии из биомассы.

Цель этого конкурса заключается в создании новых услуг по обеспечению публичных учреждений теплоэнергией, произведенной на основе местных ресурсов биомассы, посредством создания такой формы сотрудничества как «государственно-частное партнерство». Из всех подавших заявки, будут отобраны 7 районов Республики Молдова, которые предложат решить не только проблемы, связанные с обогревом, но и обеспечат качество топлива, обоснуют устойчивость услуг и энергетическую безопасность населенных пунктов / учреждений-бенефициаров.

В результате конкурсного отбора победители – органы местного самоуправления – получат от Проекта «Энергия и Биомасса в Молдове – 2» целевую безвозмездную финансовую помощь (в виде гранта), которая будет направлена на реализацию представленного проекта.

Органы местного самоуправления, которые заинтересованы в участии в конкурсе, должны соответствовать следующим критериям:

- представлять органы местного самоуправления II-го уровня;
- продемонстрировать понимание и владение навыками создания частно-государственного партнерства, представив конкретный план по достижению цели;
- описать возможности предлагаемого частно-государственного партнерства в населенных пунктах района-заявителя.

Приоритетными будут считаться районы с высоким потенциалом создания и организации услуг по обогреву публичных учреждений на основе местных возобновляемых источников энергии (биомассы), предпринявшие конкретные шаги и анализ возможности по созданию ЧГП.

Крайний срок подачи заявки на участие в конкурсе – **27 апреля 2015 года**. Для участия в конкурсе местные органы власти II-го уровня должны представить следующие документы:

- Заявку о финансировании – заполненную на румынском или русском языках. Заявки о финансировании, заполненные вручную, не принимаются;
- Декларацию Заявителя (образец прилагается к Заявке о финансировании)
- СОГЛАШЕНИЕ о намерении АССОЦИИРОВАТЬСЯ (образец прилагается к пакету документов)

Электронная версия заявки на финансирование и приложений будут направлены по запросу.

Проект «Энергия и Биомасса в Молдове – 2» в сотрудничестве с Агентством по энергоэффективности проведет предварительную Информационную сессию "Вопросы и ответы", с целью уточнения деталей и сложностей, которые могут возникнуть в ходе представления проектных документов. Информационная сессия состоится **16 апреля 2015 года**, в Агентстве по энергоэффективности, ул. А. Руссо, д.1, этаж 10, в **12.00 в конференц-зале**. Презентация предназначена для представителей органов местного самоуправления II-го уровня, заинтересованных участвовать в конкурсе.

Направьте, пожалуйста, письменное подтверждение о Вашем участии в Информационной сессии, запланированной на 16 апреля 2015 г. по факсу 0 22 83 99 83 или по электронной почте mihail.maciuca@undp.org (укажите имя и фамилию представителя, который будет присутствовать на мероприятии).

Для получения дополнительной информации можете обратиться по телефону 0 22 83 99 80, 0 69 22 65 95 – Проект «Энергия и Биомасса в Молдове – 2».

Проект «Энергия и Биомасса в Молдове – 2» с общим бюджетом 9,41 млн. Евро, предоставленных Европейским Союзом, является трехгодичным проектом и реализуется ПРООН в период 2015-2017 гг.